

11 октября в Доме Печати в Чебоксарах прошло награждение журналистов медалью Чувашской Республики, посвященной 80-летию строительства Сурского и Казанского оборонительных рубежей. Награды от имени правительства Чувашии вручил председатель республиканского Союза журналистов **Валерий Комиссаров**, Поздравивший коллег и пожелавший им новых творческих побед.

Строительство зимой 1941 – 1942 гг. на территории Чувашии Сурского и Казанского оборонительных рубежей для защиты Среднего Поволжья и Урала в случае взятия немецко-фашистскими войсками Москвы, стало настоящим народным подвигом. В сильнейшие морозы, в условиях нехватки техники, теплой одежды и продовольствия, строители, в основном, женщины и подростки, в короткие срокиозвели протяженные укрепления.

Член СЖР **Вадим Иванов** и ветеран журналистики **Василий Романов** в 2012 – 2015 годах собрали воспоминания участников возведения Сурского и Казанского рубежей и подготовили на их основе ряд публикаций в республиканских газетах «Советская Чувашия», «Чебоксарская правда», «Вперед», а также в федеральном издании «Правда». Кроме того, их силами были подготовлены к печати книга мемуаров одного из строителей сурских укреплений и сборник сочинений школьников об участии их прабабушек и прадедушек в возведении оборонительных сооружений в Чувашии.

Заслуги В. Иванова и В. Романова в увековечении подвига чувашских тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны отмечены медалью, учрежденной в регионе в честь 80-летия начала строительства Сурского и Казанского оборонительных рубежей.